





图示考试现场,说说考试技巧

科二考试有难点,咱也不怕不怕啦

□记者 李雨璐

近日,不少热心读者来电反映,希望洛阳晚报记者继续探秘 其他科二考点并给大家说说考试技巧。读者的关注和认可让洛 阳晚报记者决定再接再厉,继续来唠唠科二这个话题。

本期,我们要说的是邙山科二考点的情况和坡道起步与定点停车的考试技巧。我们还邀请权威人士和过关考生为您分析考试项目动作要领及失分点。

考点详情,咱看图说话

据邙山科二考点考官李保仓介绍, 该考点的场地布局比较合理,考试路线 也较为清晰。考生只要在起步时,按照 引导员的要求,在既定路线完成第一个 考试项目倒车入库后,其他项目路线可 以自主选择。

详解坡道起步与定点停车技巧

在许多考生心中,科二考试项目坡 道起步与定点停车的难度仅次于倒车 入库,这个项目的失分原因多为考生在 停车时车辆与黄线位置不当。

"坡道起步与定点停车项目要求大家 在停车时,车身右侧距离右侧黄线不得超过30厘米,而车头与前方黄线的距离不得 超过50厘米,否则会直接被判定考试不合 格。如果车头与前方黄线的距离小于50 厘米且大于30厘米,考生就会被扣10 分。在停车时,如何准确地判断车辆与周 边黄线的距离是该项目最难的地方。"考 生王先生提醒大家。

王先生表示,以他考试的邙山科二 考点为例,在上坡前,考生最好能提前 调整车身位置,当车身中间线在视觉上 对准地面右侧白线时,将方向盘回正, 上地

"在上坡时,要注意观察车身,保持车身从右向左1/3处压着地面右侧白线行驶。当你从左后视镜中观察到镜子底边在视觉上已经越过车头前方黄线一指时,踩离合器,踩制动踏板停车。"王先生说,每个人坐高不同,视觉感受可能略有差异。

在坡道起步时,考生一定要记得先打 左转向灯,为了防止出现溜车的情况,要 踩着刹车,慢松离合器,当听到车辆发出 轰鸣声,感觉车身在颤抖时,再慢慢松刹 车,起步行驶。

3 警惕骗子来搅局

驾考过关得靠真功夫,如果考生稍有投机取巧之心,就有可能上骗子的当。为了避免考生受骗,洛阳晚报记者为大家总结了两种较典型的行骗案例并请市驾管所副所长张晶晶为大家讲解防骗技巧。

案例一:外地骗子通过电话行骗 行骗手段:考前要钱,考试没过还 要钱

不少考生在街头、短信、网络上看到过"驾考绝对包过"的消息,后面跟有一个外地号码。这种骗子一般会要求考生在考前打一次钱,说是包过费。

如果考生没有通过考试,骗子会告诉 考生,自己现在就在考场的监考室内,考 生只要再打一次钱过来,他就能帮忙修改 成绩。在考生再次打钱过去后,骗子的电 话就再也打不通了。

案例二: 个别模拟车内的人员 行骗

行骗手段:你给我交点儿训练费,我 包你考过

为了顺利通过科三路考,不少考生都 会在考前到考试路段用模拟车来熟悉考 试路线。这本来是一件好事儿,但个别模 拟车内的人员会借此行骗。考生在上车模拟后,如果这些人感觉考生的水平还不错,应该可以通过考试,就跟考生说,只要掏钱就能包过,不过就退钱。这些人大多还会将几百元的包过费说成是模拟考试的训练费。考生在交了钱后,这些人就会叮嘱考生最近查得很严,一旦被发现,考试成绩就会被取消,要求考生不要对外说出此事儿。

为了让交过钱的考生对他们深信不疑,考试当天,这些人还会到考试现场以咨询业务为名与考官接触,让考生误以为真的有猫儿腻存在。据很多考生事后回忆,这些骗子一般不会告诉考生到底是怎样包过的,不少考生甚至会将考官正常的考前要点讲解和热情服务当成是对自己的特殊昭师。

防骗技巧: 张晶晶表示, 行骗手段一般大同小异, 多是先对考生进行"洗脑", 让考生觉得驾考非常难, 然后宣扬自己有多么神通广大, 让考生对自己深信不疑, 乖乖交钱。其实考生交的所谓包过费只是"心理安慰", 并不能发挥作用。如果每个考生认真练习驾考本领, 不要对考试抱有侥幸心理, 骗子就无从下手了。

(以上信息仅供参考,具体考试以实地信息为准)

